



Отборът на Олимпия спечели второто място на първия международен турнир по футбол за жени за купа „Олимпия“. Турнирът се проведе на стадион „Обеля“ в София в миналата събота и неделя 20-21 Март. В турнира освен домакините от „Олимпия“ взеха участие отборите на „Амазонес“ Драма, „Пансерайкос“ Серес и „Екомет“ Пловдив. Получиха се много интересни и зрелищни футболни срещи, при много добра организация и голяма посещаемост.

На първия полуфинал отборът на „Олимпия“ победи „Пансерайкос“ с 2-1 след много оспорвана и интересна среща. Головете за „Олимпия“ отбелязаха Младенова и Михайлова през първото полувреме а за „Пансерайкос“ се разписа Паниду във второто полувреме.

На втория полуфинал силният отбор на „Амазонес“ победи „Екомет“ с 4-2 след интересна и зрелищна среща. Головете за „Амазонес“ отбелязаха К. Пападопулу (2), Михайлиду и Фотиаду а за „Екомет“ се разписа два пъти Кошулева с дузпи.

На финала за 3-4 място „Екомет“ надигра категорично „Пансерайкос“ с 5-1. Хет-трик за отбора на „Екомет“ отбеляза Кошулева.

Финалът за 1-2 място също нямаше голяма интрига защото отборът на „Амазонес“ излязоха по-мотивирани и концентрирани на терена, показаха че са най-стойностният отбор на турнира и логично победиха домакините от „Олимпия“ с 6-0. Головете отбелязаха Ан. Пападопулу (2), К. Пападопулу (2), Коцаки и Славчева.

Трябва да се отбележи факта, че в отбора на „Амазонес“ Драма се състезават трите румънски националки Оливия Опреа, Роксана Опреа и Алина Биртою, българската националка Радослава Славчева както и четири националки от Гърция. Отборът на „Амазонес“ ще се бори на предстоящите плей-оф срещи за шампионската титла в Гърция.

За най-добър вратар на турнира беше определена Роксана Опреа /Амазонес/, за най-добър защитник Радослава Славчева /Амазонес/, за най-полезен състезател Велина Кошулева /Екомет/ и за мис-турнир Силвия Кантарджиева /Олимпия/.

Ако желаете и резултатите на вашия любим отбор да бъдат публикувани в сайта, репортажи, коментари, интервюта напълно безплатно, просто ни изпратете материалите на имейл: bgfutbol@abv.bg